Fildorado Filderstadt

Das Bade-, Sauna- und 
Wellnessparadies auf den Fildern 

Bekannt und beliebt ist das Fildorado Filderstadt in der ganzen Region seit über drei Jahrzehnten als außergewöhnliches Freizeit- und Sportbad mit vielen Attraktionen. Mit acht Saunen und drei Dampfbädern sowie vielen weiteren Highlights bietet die großzügig angelegte Sauna- und Wellnesslandschaft zusätzlich eine beeindruckende Vielfalt mit vielen Entspannungsmöglichkeiten, die darauf warten, entdeckt zu werden.  
Die Erlebnishalle im Fildorado hält viele spannende und überraschende Momente bereit und lockt mit Schanzen-, Blackhole- und Reifenrutsche, Wellenbad mit Regendusche, Sprudlern,  Wasserspeier und Strömungskanal.   Im 28 Grad warmen Wellenbad reitet man auf bis zu ein Meter hohen Wellen. Die Schanzenrutsche ist - neben den beiden in Europa einmaligen Eissäulen und der Goldbergwerk-Sauna - das absolute Highlight im Fildorado.  

Die jüngsten Gäste plantschen im liebevoll ausgestatteten Kinder-bereich, in dem Babys und Kleinkinder bei wohltemperierten 32 Grad Celsius nach Herzenslust herumtollen, spielen und rutschen können.   

Relaxen in der 

5-Sterne Saunalandschaft 

Die 5-Sterne Saunalandschaft bietet auf über 6.000 m² einen Saunabereich der Extraklasse mit exklusivem separatem Eingang sowie vielfältigen SPA- und Beauty-Angeboten. Acht attraktive Saunen, Caldarium, ein Rasul- und ein Nebelbad, vier schön gestalteteoach auc, großzügige Ruheräume, eine exklusive Dachterrasse mit schönen Liegen,  eine attraktive Sauna-Bar, die Salounge mit salzhaltiger Luft und der einzigartige Saunagarten mit Liege-Inseln und Feuer-Lounge laden Saunafreunde zum Relaxen und Genießen ein. 
Der rund 3.500 m² große Saunagarten ist ein echter Traum und mit Liegestühlen und Sonnendecks zu jeder Jahreszeit ein Muss für alle Saunafans. Im Außenbereich befinden sich die Goldbergwerk-Sauna sowie die Kamin- und Eventsauna.  
Im  5-Sterne Fitness Club des Fildorado kann man auf zwei Etagen und in einmaliger Atmosphäre den perfekten Ausgleich zu Alltag oder hektischem Berufsleben finden. Hier holen sich die Club-Mitglieder Kraft zurück!

Freibad mit vielen Erlebnisstationen

Im Sommer geht es raus ins Freibad mit seinen ausgedehnten Liegewiesen und unzähligen Erlebnisstationen von Sprungturm über Beach-Sport-Stadion bis Kinderspielplatz. Für sportlich orientierte Schwimmer bietet sich die Nutzung der vier 50-Meter-Bahnen an, für alle, die einfach Spaß und Action wollen, gibt es die Breitrutsche, und das Sprungbecken mit 1-, 3,- und 5-Meter-Turm wartet auf mutige Springer aller Altersklassen. 

Regelmäßig lädt das Fildorado  seine Gäste zu unterschiedlichen Veranstaltungen ein – das ist für jeden Geschmack etwas dabei!
Das Fildorado Filderstadt ist montags bis samstags von 9 bis 22.30 Uhr geöffnet, an Sonn- und Feiertagen von 9 bis 21 Uhr (Freibad 8 Uhr bis 21 Uhr bzw. bis zum Einbruch der Dunkelheit). Alle weiteren Informationen gibt es unter www.fildorado.de.

